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Protokół Nr LIV/2022 

z pięćdziesiątej czwartej nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 05 kwietnia 2022 roku. 

 

Początek sesji o godz. 9.05 

Zakończenie o godz. 9.17 

 

Miejsce posiedzenia – sala narad Urzędu Gminy w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwałę Nr 419.  

 

W sesji uczestniczyło 11 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Benedykt Chaliński, Tomasz 

Kucmus oraz Jarosław Mierzwiński. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak – wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

  

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie poinformowała, że sesja Rady 

Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają zgodę na publikowanie wizerunku 

oraz przetwarzanie danych osobowych. Na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad. 

Poinformowała, że z wnioskiem o zwołanie sesji nadzwyczajnej wystąpił wójt, w związku z 

koniecznością podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

do p-ktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

Alicja Hołubowicz poinformowała radnych, iż w zaproszeniu na sesję nadzwyczajną ujęty został punkt 

dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022 – 2039, 

który nie będzie podejmowany na dzisiejszej sesji.  

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji:  

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2.   Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 2022 rok. 

3.   Zamknięcie. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono.  

 

Przewodnicząca poprosiła o przegłosowanie proponowanego porządku obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła 

 

- jednogłośnie  

 

proponowany porządek obrad. 

Wyniki głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

 

do p-ktu 2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 2022 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 2021 rok wraz z uzasadnieniem oraz omówieniem 

zmian przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy wyjaśniając, iż sesję zwołano po to, żeby 

wprowadzić środki do budżetu w wysokości 499 976,39 otrzymane z KOWR na przebudowę drogi w 
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Sątopiu. Następnie skarbnik poinformował, iż wpłynęło 3900 zł dla Ukraińców, to jest po 300 zł dla 13 

osób, które złożyły wnioski o dodatek jednorazowy, po czym dodał, że aby za każdym razem nie 

zwoływać sesji ustawodawca w uchwale, którą wprowadził o pomocy, w artykule 111 dodał zapisy, że 

organ stanowiący może upoważnić wójta, burmistrza lub prezydenta do dokonywania zmian w planie i 

w związku z tym zostały wprowadzone zapisy upoważniające wójta, żeby wprowadzać te środki do 

budżetu jak tylko będą przychodziły. Kolejnymi zmianami omówionymi przez skarbnika były zmiany 

w funduszu sołeckim sołectw Turowo, Sarnowo oraz Sławka Wielka.  

 

Marzena Sobczak – radna z Kozłowa zapytała, o które drogi w Sątopiu chodzi. 

 

Marek wolszczak – wójt gminy odpowiedział, że chodzi o drogi wewnętrzne. 

 

Barbara Krauze – radna z Turówka zapytała, czy pieniądze dla uchodźców pochodzą z budżetu gminy 

ustalonego w ubiegłym roku, czy od państwa. 

 

Piotr Radziewicz powiedział, że są to środki pochodzące z budżetu państwa przekazane przez Wojewodę 

Warmińsko – Mazurskiego. 

 

Więcej uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

           -  jednogłośnie 

 

         Uchwałę Nr LIV/419/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy 2022 rok – stanowiącą 

zał. Nr 3 do protokołu 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu.  

 

Marzena Sobczak – radna z Kozłowa zapytała, czy sesje nadzwyczajne mogą być zwoływane po 15. 

 

Przewodnicząca odpowiedziała, że zostanie to uzgodnione po sesji.  

 

do p-ktu 3. Zamknięcie sesji.  

  

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LIV Sesji Rady Gminy 

w Kozłowie.  

 

       Protokołowała:                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy:  

                                                                                 

Aleksandra Mielczarek                                                                                Alicja Hołubowicz 

 

 
 

 

 


